



Дорогие друзья !

Позвольте приветствовать Вас на открытом уроке учителей географии, посвященного границе частей света Европе-Азии. Нам радостно, что Вы помните о том, что наш предок выдающийся Российский историк, географ Василий Никитович Татищев был одним из авторов обосновавший проведение этой границы более 250 лет назад.

Знаменательно то, что в этом году исполняется 300 лет начала научной деятельности Василия Никитовича Татищева . Итогом Вашей работы станет проведение в Екатеринбурге Международной научно-практической конференции «Граница Европа-Азия: культурный, географический и туристический феномен», на которой выступят историки, географы , краеведы и учащиеся города Екатеринбурга

Желаю Вам удачи и успехов

*М.Д. Иванова Татищева*

М.Д. Иванова-Татищева

Париж 08 февраля 2019 года